

महत्वपूर्ण एवं खास

तेज रफतार ट्रक ने मवेशियों के झुंड को रौंदा, 10 गायों की मौत पर मौत

राजनांदगांव (आरएनएस)। डोंगरगढ़-पनियाजोब के बीच सोमवार सुबह एक सड़क हादसे में ट्रक ने गायों को बुरी तरह रौंदा दिया। घटना में 10 गायों की मौत पर ही मौत हो गई। वहीं घटना में घायल दो मवेशियों का पशु चिकित्सक उपचार कर रहे हैं। हादसे की खबर के बाद बोरतलाव थाना प्रभारी अब्दुल समीर भी मौके पर पहुंच गए हैं। मिली जानकारी के मुताबिक अपराह 11 बजे के आसपास एक चरवाहा मवेशियों के झुंड को लेकर सड़क से गुजर रहा था। इसी बीच तेज गति में दौड़ती एक ट्रक ने मवेशियों को रौंदा दिया। पुलिस ट्रक नंबर के आधार पर मालिक और चालक की पतासाजी कर रही है। मवेशियों को कुचलने की खबर से आसपास के लोग घटनास्थल पर मौजूद हैं। पुलिस आरोपी चालक की सरगमी से तलाश कर रही है।

चित्रि संदेह के शक में पत्नी को उतारा मौत के घाट, आरोपी गिरफ्तार

बिलासपुर (आरएनएस)। सिरगिट्टी क्षेत्र के गणेश नगर धूमा चौक के पास रहने वाले युवक ने रविवार की रात दो बजे अपनी पत्नी की हत्या कर दी। घटना की सूचना पर पहुंची पहुंची डायल 112 की टीम ने आरोपित पति को पकड़कर थाने में सौंप दिया है। सिरगिट्टी पुलिस ने शक कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। मामले में स्वजन से पूछताछ कर और जानकारी ली जा रही है। सिरगिट्टी थाना प्रभारी फेजुल शाह ने बताया कि रविवार की रात तीन बजे सूचना मिली कि धूमा चौक में एक युवक ने अपनी पत्नी की फाड़ से मारकर हत्या कर दी है। इस पर पुलिस की टीम ने मौके पर पहुंचकर पूछताछ की। पूछताछ में पता चला कि आरोपित शिवकुमार कोसले और उसकी पत्नी प्रीति के बीच आगे दिन विवाद होता था। रविवार की रात भी दोनों के बीच चित्रि संदेह को लेकर विवाद हो रहा था। आसपास के लोगों ने दोनों को समझाइश दी। इसके बाद दोनों अपने कमरे में सो रहे थे। रात दो बजे दोनों के बीच फिर से किसी बात को लेकर विवाद होने लगा। इसी बात को लेकर शिवकुमार ने प्रीति के सिर में फाड़ से वार कर दिया।

तेज रफतार ट्रक ने सड़क किनारे बैठी गायों को रौंदा, 10 गायों की मौत

राजनांदगांव (आरएनएस)। डोंगरगढ़-पनियाजोब के बीच सोमवार सुबह एक सड़क हादसे में ट्रक ने गायों को बुरी तरह रौंदा दिया। घटना में 10 गायों की मौत पर ही मौत हो गई। वहीं घटना में घायल दो मवेशियों का पशु चिकित्सक उपचार कर रहे हैं। जानकारी के अनुसार हादसे की खबर के बाद बोरतलाव थाना प्रभारी अब्दुल समीर भी मौके पर पहुंच गए हैं। मिली जानकारी के मुताबिक अपराह 11 बजे के आसपास एक चरवाहा मवेशियों के झुंड को लेकर सड़क से गुजर रहा था। इसी बीच तेज गति में दौड़ती एक ट्रक ने मवेशियों को रौंदा दिया। पुलिस ट्रक नंबर के आधार पर मालिक और चालक की पतासाजी कर रही है। मवेशियों को कुचलने की खबर से आसपास के लोग घटनास्थल पर मौजूद हैं। पुलिस आरोपी चालक की सरगमी से तलाश कर रही है।

महिला हुई लापता

कोरबा (आरएनएस)। ग्राम कांजीपानी निवासी 21 वर्षीय नवविवाहिता के लापता होने पर पाली थाने की चैतमा पुलिस ने गुम इंसांन कायम कर उसकी सरगमी से तलाश शुरू कर दी है। जानकारी के अनुसार राजकुमारी धोबी उम्र 21 वर्ष पति लक्ष्मी नारायण धोबी लंबार सवा पांच फीट चहेरा गोल, गले में माला, टॉपस तथ पैर में लोकल चप्पल पहनी हुई है। अचानक घर वालों को बिना बताए 25 अक्टूबर से लापता हो गई।

मुख्यमंत्री ने राज्योत्सव के अवसर पर राज्य के 21 लाख किसानों के बैंक खाते में अंतरित की 1500 करोड़ रूपए

» किसान हितैषी योजनाओं से राज्य में समृद्ध हुई खेती-किसानी

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज यहां राज्योत्सव के अवसर पर अपने निवास कार्यालय में आयोजित कार्यक्रम में राजीव गांधी किसान न्याय योजना और गोधन न्याय योजना के अंतर्गत राज्य के ग्रामीण किसान भाइयों को 1510 करोड़ 81 लाख रूपए की राशि का ऑनलाइन भुगतान किया। इस राशि में राजीव गांधी किसान न्याय योजना की तीसरी किस्त की राशि 1500 करोड़ रूपए तथा गोधन न्याय योजना के तहत गोबर विज्ञानाओं, गौठान समितियों एवं महिला स्व सहायता समूहों को दी जाने वाली लाभांश की राशि 10 करोड़ 81 लाख रूपए शामिल है। दीपावली और धनतेरस पर्व से ठीक पहले राज्य के 21 लाख ग्रामीण किसान भाइयों के खाते में राशि पहुंचने से उनके त्यौहार की खुशियां दोगुनी हो गई हैं। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने इस अवसर पर प्रदेशवासियों को संबोधित करते हुए कहा कि हम छत्तीसगढ़ियों के लिए आज सबसे

धनतेरस और दीवाली से पहले राजीव गांधी किसान न्याय योजना की तीसरी किस्त और गोधन न्याय योजना के तहत ग्रामीणों और किसानों को 1510 करोड़ 81 लाख रूपए की सौगात

बड़ा त्यौहार है, आज ही के दिन छत्तीसगढ़ राज्य के निर्माण का सपना पूरा हुआ था। उन्होंने कहा कि हमने राज्य के किसान भाइयों को राजीव गांधी किसान न्याय योजना की तीसरी किस्त की राशि 1500 करोड़ रूपए का भुगतान कर अपना वायदा पूरा किया है। गोधन न्याय योजना के अंतर्गत खरीदी गए गोबर की राशि, स्व-सहायता और गौठान समितियों को 10 करोड़ 21 लाख रूपए की लाभांश राशि का भुगतान भी किया है। मुख्यमंत्री ने कहा कि पिछले दो सालों को कोरोना संकट के बावजूद भी हमारे गांव में त्यौहारों के समय पैसे की कोई कमी नहीं आने दी गई। इस साल भी हमारे किसान भाई भरपूर उत्साह के साथ दीवाली मनाएं। मुख्यमंत्री ने आगे कहा कि उनकी सरकार की किसान हितैषी नीतियों से बीते तीन सालों में छत्तीसगढ़ राज्य में खेती-किसानी खूब फली-फूली और समृद्ध हुई है। किसान भाइयों ने धान का भरपूर उत्पादन किया है और



सरकार ने भी भरपूर धान की खरीदी की है। तीन सालों में हर साल धान एक करोड़ 5 लाख मेट्रिक टन धान की खरीदी की उम्मीद है। एक दिसम्बर से राज्य में धान की समर्थन मूल्य पर खरीदी शुरू हो जाएगी। मंत्रीगणों, जनप्रतिनिधियों, किसान संगठनों की मांग को देखते हुए हमने राजीव गांधी किसान न्याय योजना के तहत किसानों की सुविधा के लिए पंजीयन की तिथि को बढ़ाकर 10 नवम्बर तक कर दिया है। उन्होंने कहा कि खेती-किसानी से लेकर उद्योग, व्यापार तक छत्तीसगढ़ राज्य में तीन

सालों में बहुत से कीर्तिमान स्थापित किए हैं। इन तीन सालों में समाज के सभी वर्गों तक हमने न्याय पहुंचाने का काम किया है। गढ़बो नवा छत्तीसगढ़ का सपना साकार हो रहा है। उन्होंने प्रदेशवासियों को राज्योत्सव, धनतेरस, दीपावली पर्व की बधाई और शुभकामनाएं दी। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने गांव, ग्रामीणों और किसानों की बेहतरी के लिए जो योजनाएं शुरू की हैं, उसका लाभ लोगों को मिला है। गांव और ग्रामीण स्वावलंबन की दिशा में तेजी से आगे बढ़ रहे हैं। सरकार अपने एक-एक वायदे को पूरा कर रही है। आज छत्तीसगढ़ मॉडल की चर्चा पूरे देश में हो रही है। राजीव गांधी किसान न्याय योजना और गोधन न्याय योजना से ग्रामीणों और किसानों को मिल रही राशि की वजह से खुशहाली का माहौल है। कार्यक्रम के प्रारंभ में कृषि उत्पादन आयुक्त डॉ. कमलप्रोत सिंह

ने राजीव गांधी किसान न्याय योजना और गोधन न्याय योजना की प्रगति की विस्तार से जानकारी दी। उन्होंने कहा कि छत्तीसगढ़ सरकार के प्रोत्साहन से राज्य में उतारा और रबी फसलों की खेती की ओर किसानों का रुझान बढ़ा है। इस साल रबी सीजन में 2 लाख 80 हजार हेक्टेयर में रबी फसलों की बुआई का लक्ष्य है। रबी फसलों की बोनी शुरू हो चुकी है। राज्य में रबी फसलों बीज और खाद की पर्याप्त उपलब्धता सुनिश्चित की गई है। इस अवसर पर बस्तर सांसद दीपक बैज, राज्यसभा सांसद श्रीमती पूतो देवी नेताम, राज्य खनिज विकास निगम के अध्यक्ष गिरीश देवांगन, अपेक्स बैंक के अध्यक्ष बैजनाथ चंद्राकर, मुख्यमंत्री के सलाहकार प्रदीप शर्मा, मुख्य सचिव अमिताभ जैन, मुख्यमंत्री के अपर मुख्य सचिव सुब्रत साहू, कृषि उत्पादन आयुक्त डॉ. कमलप्रोत सिंह, सामान्य प्रशासन विभाग के सचिव डीडी सिंह, मुख्यमंत्री के सचिव सिद्धार्थ कोमल सिंह परदेशी, कृषि विभाग के विशेष सचिव डॉ. एस. भारती दासन एवं अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

दो मासूम बच्चों और पत्नी पर दे मारा हथौड़ा, फिर इमारत से कूदकर की आत्महत्या

» घटना के बाद इलाके में सनसनी, जांच में जुटी पुलिस

» नया रायपुर के सेक्टर 27 की घटना

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर के नया रायपुर से एक दिल दहला देने वाली घटना सामने आई है। प्रदेश के पंचायत विभाग में पदस्थ चपरासी झंकार भास्कर ने सेक्टर 27 स्थित एक इमारत से कूदकर खुदकुशी कर है। जानकारी के अनुसार आधी रात अपनी 7 वर्षीय बेटी और 3 वर्षीय बेटे के साथ ही पत्नी सुक्रिता भास्कर पर हथौड़े से वार कर मौत की नींद सुला दी। तीनों को मरा जानकर फिर झंकार भास्कर ने खुदकुशी कर ली। घटना के बाद मामले की जांच में पुलिस जुट गई है।

चार पत्नी का सुसाइड नोट बरामद- मौके से एक चार पत्नी का सुसाइड नोट बरामद किया गया है। इस सुसाइड नोट में करीब

माहभर पहले रेलवे स्टेशन में मिले संतोष कंवर की लाश का जिक्र किया गया है। सुसाइड नोट में झंकार भास्कर ने लिखा है कि 'मुझे अपने बच्चों को नहीं मारना था, लेकिन बिन माता-पिता के बच्चों का जीवन कैसा होता है, यह जानकर उन्हें मार दिया।' सुसाइड नोट में संतोष कंवर की मौत का जिक्र है, जिसमें झंकार भास्कर ने लिखा है कि 'मेरे भाई ने अपनी बीवी की हत्या कर दी, इसमें मेरी गलती क्या है, क्यों उसी बात का ताना बार-बार दिया जाता है। बार-बार खून खानदान का ताना दिया जाता है, आज फिर वही हुआ। जांच में जुटी पुलिस- जिसके बाद पुलिस मौके पर पहुंच चुकी है। मामले को जांच में ले लिया गया है। जुड़ी हुई कड़ियों को भी खंगालने का प्रयास किया जा रहा है, वहीं भास्कर परिवार के परिजनों को इसकी सूचना दे दी गई है।

ग्रामीण बैंक में चोरी की नियत से घुसे चोर की हरकत से बैंक में लगी आग, जांच में जुटी पुलिस

गरियाबंद (आरएनएस)। ग्रामीण बैंक चोरी करने के नियत से घुसे चोर की हरकत से बैंक में आग लग गई। बैंक की खिड़की तोड़कर अंदर दाखिल होने के बाद चोर सीसी टीवी कैमरा का कनेक्शन काटने की कोशिश की इससे शार्ट सर्किट हो गया और आग लग गई जिससे कंप्यूटर और वहां रखे दस्तावेज जल गए। सुबह ग्रामीणों ने देखा तो सूचना पुलिस और बैंक प्रबंधक को दी। घटना सिटी कोतवाली क्षेत्र की है। जानकारी के

मुताबिक, पांडुका स्थित छत्तीसगढ़ राज्य ग्रामीण बैंक के गेट के पास लगी खिड़की खुली हुई थी। सुबह ग्रामीणों ने खिड़की खुली देखी तो मौके पर पहुंच गए। अंदर काला धुआं भरा हुआ था और सामान जला हुआ दिख रहा था। इस पर ग्रामीणों ने पुलिस और बैंक प्रबंधक को इसकी सूचना दी। थोड़ी देर बाद बैंक प्रबंधन और पुलिस मौके पर पहुंच गई। जांच के दौरान पता चला कि अंदर आग लगने से नुकसान हुआ है। पुलिस के मुताबिक,

नक्सली जनमिलिशिया सदस्य ने थाना कुआकोंडा में किया आत्मसमर्पण

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। जिले में चलाये जा रहे नक्सल उन्मूलन अभियान लोन वरंटी (चर वापस आइए) के तहत नक्सल अग्र संगठन में कार्यरत सक्रिय ईनामी नक्सली जनमिलिशिया सदस्य- देवा सोरी ने दंतेवाड़ा एसपी डॉ. अभिषेक पल्लव के समक्ष थाना कुआकोंडा में आत्मसमर्पण कर दिया है। आत्मसमर्पित नक्सली देवा सोरी पिता लिंगा सोरी उम्र 20 वर्ष साकिन कोलियानपारा फुलपाड़ थाना कुआकोंडा पर पुलिस अधीक्षक दंतेवाड़ा द्वारा 10 हजार रूपये का ईनाम घोषित है। 147, 148, 149, 341, 283 भादवि 03 लोसंक्षिप्त अधिनियम के तहत मामले लंबित है।

कांग्रेस सदस्यता अभियान का शुभारंभ, विधायक प्रकाश नायक के हाथों हुआ

» शुभारंभ में अनेकों लोगों ने ली कांग्रेस की सदस्यता

रायगढ़ (आरएनएस)। आज 1 नवंबर को छत्तीसगढ़ राज्य अपना 21वां स्थापना दिवस मना रहा है। इसी के शुभ अवसर पर छत्तीसगढ़ कांग्रेस के प्रदेशाध्यक्ष मोहन मरकाम के निदेशानुसार सम्पूर्ण छत्तीसगढ़ में आज 1 नवंबर 2021 से यह महा अभियान सम्पूर्ण छत्तीसगढ़ में चलाया जाएगा। जो आगले साल 31 मार्च 2022 को खत्म होगा। जिसमें इच्छुक लोगों को कांग्रेस पार्टी की विधिवत सदस्यता दिलाई जाएगी। उसी निर्देश का पालन करते हुए रायगढ़ जिला कांग्रेस के ग्रामीण जिलाध्यक्ष अरुण मालाकार एवं शहर अध्यक्ष अनिल शुक्ला ने

भी आज सदस्यता अभियान का शुभारंभ रायगढ़ के लोकप्रिय विधायक प्रकाश नायक के हाथों करवाया। रायगढ़ जिला कांग्रेस कार्यालय में रायगढ़ विधायक प्रकाश नायक, जिला कांग्रेस पूर्व अध्यक्ष द्रष्ट, दीपक पाण्डेय, जगदीश मेहर महापौर जानकी काटजू, एवम वरिष्ठ कांग्रेसजनों की गरिमामयी उपस्थिति में कांग्रेस पार्टी के सभी मोर्चा पदाधिकारियों, जिसमें जिला कांग्रेस के पदाधिकारी गण (ग्रामीण एवं शहर), महिला कांग्रेस, सेवादल, किसान कांग्रेस, मजदूर कांग्रेस, युवक कांग्रेस, एनएसयूआई के सभी साथियों के साथ में विधिवत रूप इस महाअभियान का शुभारंभ हुआ। जिसका गणेश रायगढ़ के लोकप्रिय विधायक और छत्तीसगढ़

दंतैल ने ली फिर ली जान, इस साल सातवीं मौत

» क्षेत्र में विचारण करा रहा दंतैल अचानक बस्ती में पहुंचा

महासमुंद (आरएनएस)। रविवार सुबह दंतैल ने फिर एक ग्रामीण की जान ले ली। जिले में दंतैल के वापस लौटने के बाद जिस घटना की आशंका ग्रामीणों को सता रही थी वह आखिर रविवार सुबह घटित हो गई। इधर, घटना के बाद से क्षेत्र में जहां दशरत का माहौल है वहीं ग्रामीणों में विभाग के प्रति आक्रोश व्याप्त है। तुमगांव के वाड 7 निवासी रहिपाल पटेल पिता आनंद राम (65) वाड के चार अन्य लोगों के

साथ सुबह करीब 4 बजे मोहल्ले के गौरा-चौरा के पास बैठे थे। इसी दौरान क्षेत्र में विचारण करा रहा दंतैल अचानक बस्ती में आ धमका। हाथी को देखकर लोग सहम गए और जान बचाने के लिए इधर-उधर भागने लगे। लेकिन रहिपाल पटेल को हाथी ने सूंड से पकड़कर पटक दिया और सिर को कुचल कर मारा डाला। बाद वापस जंगल की ओर लौट गया। हाथी के जाने के बाद लोग बाहर निकले और रहिपाल पटेल को मृत देखकर घटना की जानकारी पुलिस और वन विभाग को दी। शव का पीएम कराकर परिजनों को सौंप दिया। **विभाग ने दी आर्थिक सहायता-** घटना के बाद वन विभाग की ओर से मृतक के परिजनों को 25 ताकालिक सहायता के रूप में 25 हजार रूपए की आर्थिक सहायता दी गई और शेष राशि प्रकरण तैयार करने के बाद देने का आश्वासन दिया है।

ने 12 सितंबर को गौरखेड़ा में एक अघेड़ को और झालखम्हरिया में फसल रखवाली कर रहे एक किसान को मौत के घाट उतारा था। **विभाग गंभीर नहीं, बढ़ रहे हादसे-** हाथी भगाओ फसल बचाओ अभियान के संयोजक राधेलाल सिन्हा का कहना है कि वन मंत्री ने कहा है कि जो हाथी के पास जाएंगे उन पर कार्रवाई की जाएगी। अब हाथी बस्ती में घुसकर लोगों को मार रहा है अब मंत्री बताएं किस पर कार्रवाई करेगा विभाग? उनका कहना है कि हाथी को लेकर वन विभाग जरा भी गंभीर नहीं है। 10 माह के भीतर ही हाथी ने 10 लोगों को मौत के घाट उतार दिया है।



SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार दी न्याय तक

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

पट्टिए
ज्यादासखी समाचार-पत्र

:: Address ::
**Behind Stadium
Near Career
School, Raigarh,
C.G.,
Pin 496001**

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU